Correction du Jeudi 20 janvier :

51423 x2 =102 846
16 204 x 2= 32 408
21162 x 2= 42 324
33086 x2=66172
44521 x2=89042

Le lézard est jaloux, il lui offre du poison.
Etre / offrir (3™ groupe)
Le lézard = 1l 3°™ personne du singulier
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a. Les droites (KR) et (OS) sont paralléles.
d. Les droites (LN) et (I0) sont paralléles.
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Les segments [CD], [BA], [JI], [GF] sont paralléles.

[ pROBLEME |
4 5 —

*Ex

)
(2)

(d)

b. Les droites (d) et (g) sont paralléles.



Ardoises :

Un repas > des repas, un agenda - des agendas, un radis = des radis, une pizza - des pizzas, un bras
—> des bras, un joujou—> des joujoux, un caillou = des cailloux, une coccinelle - des coccinelles, un
hibou = des hiboux, un gateau - des gateaux.

Exercice 1 p 126

a. un mois * un anchois ¢ un roi ¢ un putois * un bourgeois ¢ un chamois. L'intrus ne possede pas
de s au singulier.

b. unpou ¢ une toux ¢ un bijou ¢ un genou * un chou « un hibou. L'intrus possede un x au
singulier.

C. un prix * un choix ¢ une perdrix * une croix ¢ un joujou ¢ une noix. L'intrus ne possede pas de

x au singulier.
Exercice 2 p 126

a. unpari *un tamis * un salsifis * un radis * un tapis * une souris. L'intrus ne posséde pas de s

au singulier.

b. le temps ¢ le puits ¢ le poids - le champ ¢ le printemps ¢ le corps. L'intrus ne posséde pas de s au
singulier.
c. 'amas  le tas * un agenda ¢ le bras * le repas. Un cadenas. L'intrus ne posséde pas de s au

singulier.
Exercice 3 p 127

a. Hier, on a ramassé une noix, une pomme et une noisette.

b. Eliott a cueilli un cépe et un bolet.

c. Ma petite sceur prend I'empreinte de la feuille de/du houx et de/du chéne.

d. Quand elle entend le hibou hululer, Fanny plonge sous le drap.

e. Nous nous amusons a marcher sur I'amas de feuilles, la branche et le tapis de mousse.

f. Chaque soir, papa me raconte une histoire.



